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1pwugnidhg k jupudus Qtp putwjut Thwynpp:

Swhljuwinid tlp hmgnnnipjnii:



N°n6 t Gwhwnwumpjwl Shym ywpnm GuynipymGp:
UtjuwGhywyh hhiGuwlywb fubnhpp ...
1) dwpdGh Yypw wgnnn nidbpp wupgti G t:
2) dwnpuGh nhppp mwpwonpjwb vte dwdwlwyh juiwjwlwl yuwhhG npn)ti G t:
3) dwpdGh pwupddwl yuwumdwnp wungbG t:
4) dwnuiGh wligwo dwlwwwnphp qunGtGt:

UwpuiGh 2wpdniiG wpmwhwjmymd E x =5- 3t hwjwuwpniinyg, npumbn deonipniGGpp
Gpyuyugyud GG UL-h hwiwwywmwuuwG dhwynpGlpny: Oppw®a t Gpu ynopghGump
duiwlwyh 3 § wwhhG:

1) 154:

2) 9u:
3) —4u:
4) —-9u:

Qhwh Geppl mynywo @ wpwqugdwdp helinn mynwphrhg nnipu Ghnwd YwpdhGp
bpynh Guwndwdp h°G; wpuwqugdwdp YPwpnGwyh hp 2wpdnip: Onh nhiwnnni-
pniGl wlwmtiuby:

1) a+g:

2) a-g:

3) a:

4) g:

hGswyt®n Yhnfugh hwjwuwpwsuwt pewlwqowghlG updnd Juwmwpnn dwpdGh
YtGwmpnGwdhq wpuwqugiwb dnnnijp, tpt wpuqnipjwl dnnijp vhowlw 2 wiquni:

1) Wikowlw 2 whqu:

2) Uthnppwlw 2 wlquu:

3) Wikowlw 4 whquu:

4) Wihnppw(w 4 wiquu:

hGsut®u Ypwnpdyh dwpdhGp hwygupydwl hGepghw; hwiwwpgmy, tpt dwiwGulh
npll wwhhg ujuwd” Gpw Ypw wqnnn pojnp nidtinh hwdiwqgonpp huyjwuwnygh qpojh:

1) GwpniGwlyh pupdyb] wyn ywhhl niGguwo wpwgnipjudp:

2) Ujwwnwph hwjwuwpwywih nuinunnn pwpdniy:

3) QuwpniGwyh pwpdyty GwhiyhG wpuqugiwdp:

4) UyGpwppnpbb Julq Yunbh:

N°p6 t quuubuyh YnmnipjuG vhunjnpp:
1) 1V/A:
2) 1uv/yq:
3) 1%
4) 1yqu:
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Nppw®G t M quGqyuony wnuyh Yohep nyh Geppl ninnyuo @ wpwqugnidiny pwpd-
ynn Yiptpuwymy (a<g):

1) P=mg:

2) P=m(g-a):

3) P=m(g+a):

4) P=m(a-g):

UwniGh ypw dh fmnd jhpundwuo GG F dngmny tptip mdtp, npnGp dh hwppnipjub
uk9 tG L Shijwlg htim Juqimy GG 120° whlymG: Oppw®G6 k wyn mdtph hwiwgnpp:

1) 3F:
2) 2F:
3) F:

4) 0:

Lowyh ypw wqnmd k tpym md, npnGg pwqniyhpp d; b d, G6: Qups pugmih ypw wqnnn
mdp F, t: Nppw”G E tplup pugmyh Ypw wqnnn mdp, tph 10wyp hwjwuwpwlppmpjul
Jhdwymad t:

1) Fydy :
d2

dl JAN d7 F2

2) (F1+F2)g—1:

2
dl .
I:le '

d2 .
Fldl '

3)

4)

Llwupmd yuwnytpgwo qGntphg n*nG t juymG hwjuwuwpulpyompyu JhEwlynd:

1) A qnilnn:
2) B qmilnp:

A
/9%% B , C
3) Cqnilnn: Q W

R
4) Pnmnp qlnbipn:

L2ywo shwynpGtphg n°nG & wluwmwbph suhiw shwynpp U-nud:
1) 12
2) 1dwu:
3) 1u:
4) 1 M
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dJwiwlwyh ppwgpmy hGswb®u t thnjuymd SwpdGh YhGnhy tGepghwd, tpt wyl
Juwnwnm t 2ngwlwqowjhl hwjwuwpw swth Jwnpdnud:

1) Utowlnu k:

2) Onppuwlnd k:

3) Ulmd L GnyGp:

4) Muwppbpwpwn thnthnfuymd t:

hGsn®Y t yuydwlwynpyuwd swpdGh wnntiGghw) Lakpghwa:
1) Cwpddiwup:
2) Onjuwgntignipjuip:
3) owmnipjudp:
4) bGpunnipjudp:

N°n WtompinGa6 E Ynyynid dwpdGh hdwnipu:
1) UwpiGh quGqyuoh b dwjwih hwpwpbpnipymGp:
2) UwpiGh quGquoh b wpuwqnipjwl wpmwnpjup:
3) NMidh L Gpw wgniwl dudiwlGwyh wpnwnpyun:
4) UwnpdGh qubqyuoh b wpwqugdw G wpnwnpjuin:

N°n6 t Gwhwnwunpjwl shym ywpm GuynipjniGp:
Mdh hdwymyup hwjwuwp k...

1) dwpiGh wpwqnipjul thnthnfumpjuGn:

2) Jwpuilh hywyniupG:

3) dwpdiGh pdwyniuh thnthnfumpjwGp:

4) dwndGh quGqyuoh thnthnfunipjwGp:

hGswt®n Ythnfuyh htnmiyh hhgpnuunwwnmhpy §6ndp wlnph hwnwyhG, tpt htinmyh
yjwl pupépmpymbGp vhowgGhlp 4 wlqu:

1) Gdtowlw 16 wGquu:
2) Gdtowlw 4 wlquu:
3) Wikowlw 2 whqu:
4) Wilw GnyyGp:

N°nG t p b p, jpnmpjudp htnnYyGhph dwybploypGtphG pnuyhu GnyG SwpdGh
pGynidwo Vv, LV, dujuyltph dhpun hwpwptpulygnipyniln:

1) ﬁzﬁ:
V, p,

2) ﬁzﬁ:
V, o

3) ﬁ>&:
Vo o,
V

4) Lo P
V, p,
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N°n dhompyn GG E ynsynd mwmw GmyiGiph wwppbnnipjnG:

1) Uty nmwwnwiiwl dudwlwuyp:

2) Uhwynp dwdwwynd mwnmwGnuiGtph phyp:

3) SwunwlnuiGtph dwpiwl dwiwGwyp:

4) Uwnuhlp hwjwuwpwpnmpjwb nhpphg 2tniwl dwdwGuyn:

hswt’u Ythnjuyh dwptiwmhfuywb dndwlwyh Ghpgu)wly mwnwimiGtnh hwdw-
funipynilp, tpt Gpu quiqyuop thowglulp 4 wiquud:

1) Wikowlw 4 wiqu:

2) Wikowlw 2 wlquu:

3) UthnppwGw 4 wlqud:

4) WiGw GnyyGp:

0°np wGnnui6 k dnjtynywyhG-YhGEmhYy mbunipjw 6 hhdGunpnyp:

1) UntynyGtph pwnuwjhl jwpddwl hbwnbwGpny Gmpbpp hGpGwptpupwn
fuwnGynid GG hpwp:

2) Uwpuhlp Yuntih E pwdwb wlytpg thnpp Yunplbph:

3) Pnpnp Gymptpp yuqigwo G0 dwubGhyltphg:

4) Pnnp dwuGhyGtph dhol gnponwd kG gpuihmwghn nudtin:

Lwpnd yuwmytpjwd qpudhlyltiphg n®p6 L Gyuwpugpnd hwumwmn G quiqyuony
hntwjpwljw b quqgqh hqnplpd wpngtu:
) w:
2) p:
3) q
4) 1

hGsyt®u & hnfuymd hwumwnm G quiqiuony hntwulwl qugh fonmpniGp hgnpup
nwpwugiwl ntiyypnid:

1) Utiow(lnud E:

2) Onppwlnu k:

3) Qh thnfuynud:

4) bptwjulwl quqgh funnipnilp qpn t:

LuwuwnmwuniG p 660wl wwydwlimd pmptwjwiui quql pGpupdwyymd t V, -hg vhGsl
V, owjun: h*Gs wpuwwmwp L juumwpmd quqp:

1) A=pV,-V):
2) A=p(V,-V,):
V,+V,
2

4) A=pyVv\V,:

3) A=
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h®Gs dhudnpny E suhymd dwndGh 9pdm GuiynipymGp ShunnpGtph U4-nud:
1) 19:
2) 12/4qyu):
3) 12/4q:
4) 192/4:

N°p pwlwdlG E wpunwhwjmmd otptwjhG dtptGwih 9tnmghsh wywo Q, L
uwnGwpwGhG hwnnppjwo Q, etipdwpwlwlyGtph Ywwnp, tpt eotindwjyhG dhptlwjh
049G 7 L:

1) Q=0-mQ;:

2) Q,=(1-mQ:

3) Q=Q+nQ,:

4) Q, =@+mQy:

Uwnuvh n’n dwubhyltpt t6 odnwd mwppuywb thgpny:
1) EayupnGGtpG nt ypnunnGGtpn:
2) EtywmpnGGtpG n GyunpnGGtpn:
3) UhuwyG LiyunpnGGtpp:
4) UhwyG ypnunGGtpnp:

N°pG t Juinnuind ¢, dognuyny wGwpd YtnmwihG hgph LEyupulwl gu)wmp

(wpjuonipyul E dnnnith puGwdlp:
% .

1) E=K
) r

2) E=k.
r

2
3) E=kd.
r

2
4) E=q—°:
r

Gpynt wwpptn swhtpm] hwnnpnhy  qGnbtpp (hgpwydnponud GG L hpwp dhwgGnud
humnpruwpny: Lhgptpp ybpwpw)tugtinig htnn n°p qGnh ynntGghwin YihGh wtih
uto:

1) Uto qlnhGnp:

2) Gnpynt qGntiph ynuntilGghwGtpp YhGtaG hwjwuwn:

3) Onpp qlnhGp:

4) Muunwuhuwlp yuhujwo t dhwgniihg wnwyg qlntiph nitgwo 1hgptinhg:
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hGsut®u GG Whwnwnmy pupdmy EyupnGatpp bbmpuyw6 nuymh wnjuwympjwudp:
1) GQuuwpnd GG wGyuwlnG, punuwjhl pwpdnid:
2) Guunwpmu G nnnnppjuw o, jupgquynpjwo pwupdniy:
3) Qtpdwjh6 pwpdiwb htin dEYnmbn uunwpnd G6 ningnnpyjwo,
Jupquynpywd pwpdnid:
4) Pnnp wwunwufuwGGtpp dhown GG:

OQppw’G t Gyupmd wwwuytpjwd npuyh pnhwlnmp phiwnnmpymbp: Uhwgnn
hwnnpyujwnptph phiwnypmpjmG6 winmbuby:

1) 2R: o
2) R:
R R R
3) —:
) 2
4) 0: o

hsn”t gipdwumhdwlp pwpdpwuglbihu Eywpnhmh hwnnppuwlmpynilp dhowmy k:
1) Utowlnd E Ejtiumpnihnh jumnmipynGn:
2) Udmu L nhungiw (G htimluwGpny wnwowgwd hnGGtph YnGghlGumpughw:
3) Udnud £ hnGGtph 9tipdwjhG pupddwG dhohl yhGtwpy EGtpqu:
4) dbpwihwynpiwl htmbwlpny thnppwlnd t hnGGtph YnGghGumpughw:

N0°p ghypmy t wpdynn hgpuynpywd dwuGhyh 201p9 wowewmbnd YwqGhuwywd
nuowu:

1) UhwyG wyl nhypnmd, tpp dwuGhyp pwupdynid £ wpuwqugniiny:

2) UhwyG w)G nhwypnid, tipp dwuGhyp pwpdynid £ hwujuwuwpwswih:

3) UwuGhyh juiwjwlwl pupdiw b nhypniy:

4) Ny dh niypnud:

MnGdt onwlh vnw, Gpu YwltplnyphG mynuhwjwg mtqungpyud t hwunmwnnG
dwqGhu, hGswbtu gnyg & mpjuo Giupnd: Unwehl nbupnid oquyp wupdmu Gl nhwh
Gtnpl, huly Gpypnpn nhypmy’ nhwh we: N°n nhwpmy onuiynud Ydwwdyh hnuwGp:

1) UhwjG wnwohG ntiypniy:
2) UhwyG tpypnpn nhiwypnud: s
3) Gpynt niypnud by

4) 03 vh niypnuy:
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SwunwlnnuywG YnGunmpnmd wmbnh 66 mGaimd sdwpnn  EGjunpudwqGhuwjuG
nuunwiniGhn: dudwlwmyh pGpugpmy n®n WhonpymGa & YGmy whthmhnju:
1) UnGntGuwwmnph thgpp:
2) UnlntGuwwnph Liayupuywl nu)wumh jupjuonipjniln:
3) Undh dwqlhuwlwl nupwp LGapghwG:
4) Undh dwqlGhuwywl nw)wnh U YnGptGuwwnph EGjupuuwl  nw)wh
LGtpghwGtph gnidwpp:

N°n6 b Gwhiwnuunipjwl shywm pwpm GuynipymGp:
Lmjuh YtmnwjhG wnpymphg hwpp hwjtint Yypw pGlylnn GwnwqupltinG...

1) wlnpununinid GG hwnybtny dh Yhnnud:

2) wlinpunuwntnmd GG WGwny hpwp gniquhtin:

3) wlnpununinui GG wjlGytu, np ngpulg ywpniGuynipniGGpp hwwynd GG Gh
ytnmu:

4) nGnhwlpwwbu s6 winpununbnuy:

{wywpnn pwpwl nuwljumyhg h°G; htinwynpmpjwdp whnp L mbnunpt; wowplwd,
npujkugh Gpw wwwlbpp (hGh Yhno:

1) UhqutunwjhG htinwynpnipjniGhg Wko htinwynpnipjudp:

2) YhquytimwjhG htinwynpnipjniGhg thnpp htinwynpnipjudp:

3) Swlljwugwd htinwynpnipjudp ywwmybtpp YihGh hpuyuw:

4) Swlljwugwo htinwynpnipjudp yuwwmytpp YihGh Ytino:

01°p tiplinypG t pugunpned iyuh nhdpuyghwgny:
1) Pwpuwly punubpltph gniGuynpnuin:
2) Uwmytph L jhuwunybph wnwowgnuip:
3) Lnyuh Swnwqujpltinh 2tnnuip niyh tpypuwswthwuwb vnytph whpnyp:
4) Uwuwyt hwnjwowynnihg wigltihu uyhmwy nijuh mwpwnionip mwppbp
qnijGhph:

hish°g t Ywjuwd myuh wqpgnipjudp dtmwnhg wnlyng LEywmpnGGeph tph
wfuwmnwGpn:

1) CGyGnn niyuh hwdwfunipnilhg:

2) rGylnn niyuh nidqlnipynilhg:

3) MnyJwo EtywmpnGGiph YhGhnhy LGipghwjhg:

4) Utwnwnh mtiuwlhg:
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Uumip E,; tGipghwljwb dwlijwpnuijhg E, dwlijwpnpulyG wigltihu Swnwquypmi b v,
hwwlunmpjwl $nunnb, hul E, -hg E, dwiwpnuyl wbglbhu’ v, hwlwfunmpjuip
bnunG: b°Gs hwswlhumpjul dnunG Ydwnwquyph wwmndp E, Swiwpnulyhg E,
dwyuwpnulyG wGg Gt hu:

) v, +v,:

2) v,—v,:
itVvs .

2
=V,

2

3)

4)

h°Gs dwulhy wpwplg wundh shemyp, tph npw htnbwbpny qubiqyuowihG phup
wwywutg dtlny, hul juwpquphyp sthnjuytg:

1) MpnunG:

2) ‘LhjunpnG:

3) EtywpnG:

4) dnwuin(:

12 0/ wpwgnipjuip hwjwuwpwswth gupdynn dkptGuG Gnyyl SwwuwphG wiguy
10 y-nud, huy bpypopgp' 15 J-nud: Oppw®G t hwjwuwpwsunh zwpdynn  Gpypopng
utiptiwjh wpwaqnipyniGn:

Nppw®G t wofuwppm qugh 2500 Unjh ququonp: Udluwppmt quqgh unjujhG
quiqUyuon 44-10°° Yyq/iny L:



43 | Gpym vhuGnyG suhh dtwwnt qGnhYyGhp nGh6 -3 G4 L 9G6GY; 1hgptp: Nppw®a YihGh
qlnhyGtnhg jmpwpwGsmph 1hgpp, tpt GpuGp hwhkGp hpwnp L Gnphg htnwgGklp:
MunwufuwGn puqiuupwmlty10° -my:

44 | Uh9myuwyhG ntwyghuyh dwiwbGwy shenyp Yubmy t ¥y wypnunb L Swowqujpmd
o -dwuGhy: Nppwln®y t thoppwlmy theniyh qubqyuowhG phyp:

(45-46) 2 4yq qubiquony swpihGp nunuph yhdwyhg hwumwwmnt G hwiwgnp nidh mqptgnipjudp
5 Y-nud wlglnd t 25 § SwlGwujuph:

45 | Nppw”G . wpdGh pupddwl wpuqugmuip:
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46 | Nppw”G k dwpdGh ypw wgnnn hwdwgnp nidp:

(47-48) 1000 2/4q-4 mbuwywpwn gtpimGuympma niGtgnn 0,4 Yq qubqyuony quqn 10 G-nyY
unwpwgltijhu Gpw GapphG tGhpghw6 watg 1000 L-my:

47 | P°Gs obpdwpwGwy E hwnnpyytp qugh:

48 | Nppw”G k qugh Juwwpwd wpfuwmwbpp:
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(49-50) 4-1073 ¢? Wwybpbuny L 4 Od phiwnpnmpjudp hwpp pewlwlp wbnunpjud t
hwdwutin  dJwqGhuwlwl fguyumi wjGwbtu, np powlwlh hwppmpjmGi
nupqwhwjwg E dwqGhuwlwl hGgmyghuwgh yYtywmnphG: UwqbGhuwfwl nwwnp

GYuqgnid t 2 -10% Si/] hwuwnwnm G wpwgnipjundp:

49 | Nppw”G t powGulynmyd swywoywd E1CNi-G:

50 | Nppw®G t ppowlwyny whglnn hnuwlph nudp:
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(51-52) Unwpyuwjh hinwnpmpjmGp hwyjwpnn pwpwly nuw Gyulhg 0,3 U k, huy Gpw hpwlywb
wuwwnybtiph hinwynpmpjniGp nuwGyjwlyhg 0,6 u:

51 | Nppw®G E nuwGyuyh yhquytnwjhl htinwynpnipynilp: Muwunwufuwbn

pwqiwwwwnybtp 10-ny:

52 | Nppw®G k& wwwybtph fjunpnpugnuip:
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(53-54) Lnyuh witGuihnpp hwSwhunpinGp, nph nhwpmd dtwnmwnhg LhwpnG L wynyymd,

6-10'* &g t: MpuGlh hwuwnwnniGp 6,6-1073* 24 E, bitlpnpnGh (hgph dnpnyp®
1,6-1071° yy:

53

Nppw”G E dtwnwnh bph wpluwnwlpp: Munwuuwip puqiuuumltp 102!- ny:

54

b6y wnwybtjuagniyG hwdwhnipjwl nhypnid dhnwnhg ynyguwo tiayupnGatpp ipnhy

Junpqbjuyyt 3,3 d. juubtiglnng jupiwl ghypnid: Muwunwufuwlp puqiwywmlybp
107'4-ny:

(55-57) UwuGhyh vnwunwlniGhpp Gupugpgmd GG X = X, cos(at + ¢)) pwGwdlny, npntn

UbonipymGGtpG wpmwhwymywd 6 UL-h hwiwwywmwufuwl dshwynpGpny: Sw-
nwlnuiGhph opowGwjhG hwdwumpimGp 4 nunA] £: FudwGwlyh npn)wyh wjwhh6
twulGhyh YnopphGwwmp 0,25 ¥ t, hul wpwgqnipjwl wpnytlyghwb' -1 WAY:

55

Nppw”G & JwuGhyh ynnpnhGuwnG wyn yuwhhg hwpgwo 7/16 | wig:
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Nppw”’G & wulhyh mwnwiiwb qwjingpp: NMuunuwuuwip puqiwyunylb 102-ny:
LGanmGh; V2 = 1, 4:

Nppw”G & JwuGhyh wpwgnipju wypnjtyghwjh dnnniyG wyn wwhhg hwyqwo 7/16 4 wig:
Nwuwufuwlp puqiwuunyby 10-ny: CanmGh V2 = 1,4:
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(58-60) Uwpwnlyngh E1CM-G 24 4. t, huy GhpphG nhiwnpmpymbnp’ 1 OU: Cnpwl thwlpwo k
11 Od wpmwphG nhiwnpmipjudp:

58 | Nppw®G £ hnuwGph nidp Jnpwjniy:

59 Nppw”G t onpwjh wpmwphl mbtnudwuntd jupdwl wGyndp:

60 | Nppw®G t GipphG nhdwnpnipjwG Yypw jupdwl wGyndp:
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(61-64) Ulnpnu§ JuG shijwlg htn sfuwnGynn 1000 Yg/d° L 13000 Yg/? funmpym GGpm]
tipynt htmmyGep: dhplmd qubynn htinnwyh 2tpunh hwunmpymbn 9,6 ud k: {inniyh
wquu twljtplnyphg, wnwlg uqpGuljul wpuwgnipjul uljumd L wiynd jumwunpty

4000 Yg/¥* funnipyudp thnpphy qGnhyp: A-Gghyh Ypw wannn ghiwnpoipywi nidtnt
wlwmtiuty:

61 Nppw®G £ qGnhyh wpuqugniiG wnwehl htnniymu: Mwunwufuwlp puqidwywunlty

10-ny:

62 Nppw®G t qGnhyh wpwgmpniGp htnmyGipp pwdwlGiwl vwhdwGhG: Nuwumwubowip

puqiuwwwwunyty 10-ny:

63 | Nppw°G t qGnhyh wpwqugiwl dnpmp tpypnpn htgngnud: Mwunwufuwip puqiw-

wwwlty 10-ny:
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64 | Nppw°G wtwp k {hGh Gpypnpn htinnigh 2tpnh hwunnipniGp, np qGnhyGa wGnph hpdpnud

wlq wnGh: Muunwuuwln puqiwywwmyb 103-ny:
Yulq h fuwlp puqiwwwnlty 1]

(65-68) Unwpywi L gpnn pwpwly nuyGjuynd Gpw yuwwmybpp hwiwswh GG puuwynpyud
nuyGyuyh Yhquijimh Guumiwdp: Unwplugh htnwynpmpyniGp hqujimpg 0,05
t: CagmGh; V2 = 1,4:

65 Nppw”G E nuwGyuyh Yhquytimwghl htnwynpmpjul dnnnyp: Muwuwuhuwlp pug-

dwwwunltp 102-ny:

66 | Nppw®G L wnwpyuwjh htnwynpmpjniGp nuwGjuyhg: Muumwubuwlp puqiuwyumlbp

10%- ny:
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Nppw®G t wnwpyuwjh wwwytph htowynpnipymGp nuwljuyhg: Muwuwufuwlp
puqiuuunltip 102- ny:

Nppw®G L wnwpyuwjih pwpdpmpynilp, tpth wwwytph pwpdpnpymGp 0,07 d L:
MNuwunwufuwlp pugqiwwyuwwnltp 102-ny:
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v, wpwgmpjuip wpdynn m quiquony qoilnp pwjujmd bt Goy6 quGqiwony
wlywnd qlnhG L Gpw htwm wpdynd hwiwwmtn: {wunwmbp Jud dumbp htnlyuy
w GinmuGtnp:

1. <wpwoh httmbwGpny hwiwljuwpgh pGnhwlnip hdwniup sh hhnfuynuy:
Pwlunuihg htwn qlntpp pupdymd GG v, /2 wpuqmpjudp:
Pwfunihg httiin hwiwwngh hdwniunp 2mo, k:
Pwjuiwl wpynmlGpmd hwdwlwpgh dtfuwGhyuwywi EGipghw sh thnfuynud:
Pwluniihg htinn hwiwywpgh pGnhwmp YhGhnhy LGtpghw@ mog /4 T

Pwudiwl httmlwlpny uyqplwlwl YhGinhY LGipghwjh Yhup hnfuwybpuynud
E qlintiph Gtpph LGtpghuwyh:

S bk w

B hGnmyghuwyny hwiwubtn dwqGhuwywl guinmd mtnugnjudo t | tpupnpjudp
hwnnpnhsp, npny wGgGmd t I bhnuwlp: {wunmwwmbp Ywd dlunbp htnbyuyg
W nmiGhpn:

1. L<nuwGpwyhp hwnnpnhsG hGnniyghwh qotiphG qniquhtin mtnunptihu Gpw
Ypw wgnnn Udwybph nudp” Fe=IBI:

2. hngmyghwjh qotinhG gniquhtin mbnunpywo hnuwlpwyhp hwnnpnyynid
hnuw(ph ndp tpynt wlquu dtowgltjhu, Gpuw Yypw waqnnn nidp dhowlnud k
tnynt wlquu:

3. Lnuwlpwyhp hwnnpnhsG hGnmyghwjh qotphG ninnuhwjwg mtnunnpbihu, Gpw
Ypw wqnnn Udwtinh nudp qpn k:

4. Lnuwlpwyhp hwnnpnhsG hGnniyghwjh qotiph Gyuniwdp o wiljuwl nuly
wmbinunntijhu Udwtph mdp' Fu=IBlsina :

5. hyqmYyghwjh qotphG gniquhtn mbnunpyuwd hnuwlpwyhp hwnnpnhsp hGnniy-
ghwjh qotinhG ninnuhwjwg mynnipjuwdp 2wpdbjhu dwqGhuwyuwl nuywnmh Yfu-
nwnpwd wfuwnmwlpn qpn k:

6. blnmyghwjh qdtphl ninnuhwjwg mnunnyuo hwnnpihsp hGnniyghwjh
qotiph mnnnipjudip S wntinwihnfunipjw b niypmyd Udwybph nidh wpfuwwmwbpp’
A=FuS:
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